
   Технічні дані 

  MOLYFORM 1005  
 

  

Багатоцільова олива, що випаровується для формування металу 
 

Опис 
MOLYFORM 1005 — це спеціально розроблена олива низької в’язкості для 
холодного формування металу, що випаровується, придатне для використання 
на широкому спектрі чорних і кольорових металів, включаючи алюміній і низку 
оцинкованих сталей і сталей з покриттям Zintec. 

MOLYFORM 1005 містить передові синтетичні добавки, які забезпечують чудову 
міцність плівки та змащувальну здатність, що запобігає залипанню металу між 
деталлю та інструментом, тим самим зменшуючи заїдання та задири. Як наслідок, 
MOLYFORM 1005 підходить для багатьох операцій згинання, штампування, 
проколювання та формування «ребра» легких матеріалів, забезпечуючи 
економічно ефективний шлях до покращення якості продукції та терміну служби 
інструменту та підвищення продуктивності. 

Природа випаровування та низька в’язкість MOLYFORM 1005 полегшує 
використання як плівки, що зникає, усуваючи необхідність знежирення 
компонентів у деяких обставинах і мінімізуючи «витягування вушок» під час 
проколювання тонких матеріалів. 

Особливості та переваги 
• підходить для використання на широкому спектрі металів і процесів формування 
• зменшує підхоплення металу та забоїни 
• низька в'язкість, зникаюча плівка 
• мінімізує «витягування вушок» тонких матеріалів 
• низький рівень залишків, легко видаляється 

 

 
 
 
Упаковка 
20 л і 205 л 
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 Технічні дані  

  MOLYFORM 1005 

 
Інструкція із застосування 
 
MOLYFORM 1005 поставляється готовим до використання. 

MOLYFORM 1005 можна наносити пензлем, краплинним способом, валиком або 
розпиленням за допомогою систем безповітряного або повітряного розпилення. 

Примітка: Там, де необхідна абсолютна відсутність зміни кольору поверхні, перед 
використанням рекомендується провести випробування на сумісність. 

 

Технічні дані (типові значення) 
Властивості Метод випробування Результат 
Зовнішній вигляд MSTM 1 Прозора безбарвна рідина 
Запах MSTM 10 Характерний 
Базова рідина - вуглеводні 
Кінематична в'язкість при 40°C MSTM 27 1,4 сСт 
Густина при 20°C MSTM 23 0,76 г.см³ 
Анілінова точка ASTM D611 ~70°C 
Точка займання MSTM 38 >60°C 

Розчинність Вода 
Органічний розчинник 

Нерозчинний 
Повністю розчинний 

 

 

Зберігання 
Зберігайте MOLYFORM 1005 подалі від прямих сонячних променів. 
Температура зберігання повинна бути від 5°C до 35°C. 
 
 
Інформація про продукт у цій публікації базується на знаннях і досвіді на момент друку. Є багато факторів поза 
нашим контролем або знаннями, які впливають на використання та ефективність наших продуктів, з цієї причини ми 
надаємо без відповідальності. 

Дата випуску 02-22 
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